

困了蜗居破旧板房；饿了“偷菜”自己搭灶烧饭

怀揣300元 仨小学生“失联”2天1夜

1月22日，学校厕所里，这三个才12岁的小学生就开始“密谋”，商量逃课离家出走；23日清早，从家中拿了总共300块钱，三人像往常一样背着书包上学，却没进学校大门，而是打车去了天鹅湖游玩，接着又去了双凤开发区……

3名小学生同时“失联”，校方和家人匆忙报警，警方也展开全市搜寻，但2天1夜过去，还是没有任何线索。

1月24日夜里，合肥双凤阿奎利亚小区的地下车库里，有居民发现3名小学生在烤火烧东西吃，觉得有点反常，经民警调查确认，正是离家出走的3个“熊孩子”，当晚被安全送回家中。

■ 陶小青 记者 张敏 张威

少了三名学生，学校和家人急坏了

1月23日，合肥市瑶海区一所小学六年级教室里，班主任在上第一堂课时，发现3名学生没有来上课，其他同学也不知道3人的去向。

课后，班主任陆续跟学生家长取得联系，这才慌了神。因为3个学生当天早上都按时出门，背着书包前往学校。

市场星报记者也了解到，3名“失联”

的学生都是男生，均12岁，几人在班上关系比较好。

学校发动老师和家人四处寻找，直至中午都没有任何消息，孩子没有留下任何信件，当日下午，家人向合肥花冲派出所报案求助。

接到报警后，民警也对三人身份及活动轨迹展开调查，通过询问同班同学，民警发现一个重要细节。

曾在厕所“密谋”出去玩

一名同班同学称，在22日那天，自己曾在厕所里听到这3名同学在小声商量什么事，“好像在说要出去玩玩”。

此外，在23日上午到校前，另有一名学生在学校对面的小区门口，曾发现“失联”的同学身影，上前打招呼时，对方还“邀请”他一起出去玩。

种种迹象表明，这3名小学生很有可能是逃课出走了。

23日一整夜，校方、家长、民警是一夜未眠，但获取的有价值的线索非常少。

不过，有两名学生家长反映了一个细节，“其中一户家中少了100块钱，另一户少了200块钱。”

24日上午，合肥警方发布协助查找通报，要求路面巡控警车在沿途、车站及商场等地，加大搜寻力度。

仨学生在地下车库被寻回

事情转机出现在24日夜里7点多，合肥双凤开发区阿奎利亚小区地下车库里，有一名市民发现，有3个灰头土脸的小孩在烤火烧菜，而且背着书包，觉得有点反常，就联系了辖区警方。

双凤派出所民警赶到后，仨孩子还有点不知所措，但饿得咕咕叫，民警将他们带回派出所，给孩子洗干净脸，并端来饭菜。

在询问过程中得知，他们都在合肥一所小学读6年级，可问到家人联系方式时，他们都表示不知道。

就在调查三名小孩父母姓名时发现，在1月23日，他们的父母同时都有报案记录，“都反映是孩子失踪。”得知这些情况后，双凤派出所民警立即与花冲派出所取得联系，称孩子已经找到，请家长们赶紧来接回。

“游山玩水”后搭灶烧饭

三名仅有12岁的孩子，在这“失联”的2天1夜时间里，是如何度过的？

据学生小强（化名）说，1月22日，他和同班的另外两名同学商量好，于1月23日上午在学校门口集合，然后出去游玩，自己还偷偷从家中拿了100块钱。等父母把他们送到校门口后，三人并未进入学校，而是在学校对面小区聚集后，直接打车去了天鹅湖。

在天鹅湖游玩后，小强表示要去双凤工业园附近的姑姑家。随后，三人又从天鹅湖一路打车到达双凤，然而姑姑家里没人，只好离开，这时他们身上的钱差不多已经花完。

身上没了钱，又没吃的，而且又是偏

远的双凤开发区，晚上去哪过夜？

当夜，他们先在附近一家破旧工厂内找到一个旧床垫，然后将床垫拖到一个破旧板房里，三个人窝在一起，胡乱解决了睡觉问题。

24日，3人又冷又饿，为了解决温饱，他们在阿奎利亚小区附近一个菜地里摘了很多青菜，又捡到一个破旧茶缸和打火机，考虑到晚上留宿板房里比较冷，几人就打算在地下车库里过夜，接着利用砖头堆砌成一个简易炉灶，然后自己生火煮菜吃。

就这样，三人吃着半生半熟的青菜，又挤在一起准备熬一宿时，庆幸被市民发现。

父母吵架不想回家？

当民警询问他们为什么要集体逃课离家出走时，三名小学生都低头不语。最后，还是小强开了口：“我不想回家，爸爸妈妈总是在家吵架，我害怕。所以，我才约了另外两名小伙伴陪我一起。”

市场星报记者也了解到，3名小学生分别是长丰、肥东、肥西县人，父母都是

生意人，但孩子的学习成绩并不理想，所以父母平日对孩子疏于管教也是集体出走的一个诱因。

目前，3人都已被家人安全接回家中，民警也将孩子这几天的经历、心声告诉家人，希望家人今后能多抽一点时间陪陪孩子，避免类似事情再次发生。



昨日，由庐阳区委宣传部主办的第一届“百分杯”新春对联征集大赛和春联趣味派送活动，在市府广场举行启动仪式。仪式上公布了6条上联供市民趣味比赛。现场百余位小学生和民间艺术非遗传承人举行了传统文化演出和展示，20多名著名书法家和小书法家现场为市民书写春联，新创作的春联大多融入社会主义核心价值观的新内容。参赛时间：1月25日至27日。

杨璨 记者 俞宝强/文 王恒/图

奶茶里投毒 欲带着两女儿一起自杀 母亲患抑郁症，两女儿肝肾功能遭严重破坏

星报讯(陈慧 余彩云 记者 王伟伟) 去年10月7日，患有严重抑郁症的女子，想自杀却舍不得两个女儿，糊涂的她竟想到在奶茶里投毒带走两个女儿。昨日，市场星报记者获悉，袁某某已被强制医疗，两个女儿肝肾功能遭严重破坏，仍在医院治疗。

去年10月7日，16岁的小婷和8岁妹妹在家看电视，母亲袁某某拿来三杯冲好的奶茶给她们喝，看到母亲一口气喝掉了奶茶，小婷也接过了奶茶，虽然觉得奶茶的味道有些怪，但还是把一整杯都喝掉了，妹妹也喝了几口。她们怎么也想不到，母亲事先在奶茶里掺了农药“百草枯”。

由于这瓶百草枯事先已有挥发，药效并没有立刻显现，但随后的几天，小婷

与妹妹经受了难以想象的疼痛折磨。父亲闻讯后赶了回来，母亲这才把给自己和两个孩子喝“百草枯”的事情讲了出来，小婷和妹妹被紧急送往安医附属医院治疗，妹妹虽然喝的少，但由于年龄太小，病情比小婷更严重。

记者了解到，现在两个女孩生命体征稳定，但肝肾功能已遭到严重破坏。妹妹在南京儿童医院，姐姐在安医附院继续接受治疗。经法定程序鉴定，袁某某患有严重的抑郁症，无刑事责任能力。

近日，庐江检察院经审查，向庐江县法院就袁某某一案提出强制医疗申请。日前，庐江法院作出判决，依法决定对袁某某强制医疗。

伪造六个工商局公章 只为多刷卡分红

星报讯(王鹏 郭芳兵 记者 马冰璐) 为多赚钱，合肥一公司老板王某某竟指使其公司员工伪造安徽省内6个地市的工商局公章和工商营业执照，以骗取总公司的POS机安装授权。昨日，市场星报记者从庐阳区法院获悉，王某某因伪造国家机关印章罪、伪造公司印章罪被判处有期徒刑一年；卞某、徐某、汪某、徐某某分别被判处拘役八个月，缓刑一年。

2013年12月，王某某经营的公司与广东某公司安徽分公司签订了合作协议，取得该公司的银行卡业务销售、推广与相

关服务权利。因总公司要求，安装POS机的商户必须要有工商营业执照，实际业务推广中，许多申请商户并没有营业执照，为获得更多的刷卡分红提成，他开始大肆伪造工商局公章和工商营业执照。

2013年年底，他专门从网上购买了刻章机和配套的“磨石”刻章软件，并利用PS技术伪造了工商营业执照的空白电子文档和工商查询证明。至案发时，共伪造国家机关印章6枚、各类公司印章9枚，盖有市级机关印章的工商注册信息查询单70份，工商营业执照打印件73份。

交付公告

尊敬的海棠湾业主：
我们非常荣幸的通知您，您所购买的由合肥中筑置业发展有限公司开发的蓝鼎海棠湾地下车位，现已全面竣工并取得建设主管部门核发的工程竣工验收合格文件。为此，我们愉快地通知您，蓝鼎海棠湾地下车位将于2015年1月31日办理相关入伙手续。海棠湾全体员工恭候您的到来并将全程陪您办妥相关手续。
交付地点：蓝鼎海棠湾售楼部
交付咨询电话：0551-62888588
请各位业主相互转告，蓝鼎海棠湾恭候您回家！
特此公告。
合肥中筑置业发展有限公司
2015年1月26日

安徽精业拍卖有限公司 司法拍卖公告

受法院委托，我公司于2015年2月11日9:30时，在安徽省高级人民法院诉讼资产交易中心(竞价大厅网址：<http://bd.lahssz.com>)以网络电子竞价方式拍卖下列标的：
一、拍卖标的：
1、合肥市庐江路9号曙光南苑9幢105、106、108、207、208室五套商业用房(分间拍卖)：
序号 标的名称 面积(平方米) 参考价(万元) 保证金(万元)
1 曙光南苑9幢105室 59.02 123.68 13
2 曙光南苑9幢106室 59.02 123.68 13
3 曙光南苑9幢108室 92.79 108.01 11
4 曙光南苑9幢207室 68.79 64.87 6
5 曙光南苑9幢208室 133.22 125.63 13
2、合肥市淮南路242号203室、204室房屋，每间建筑面积均约47.8平方米，所在层数2/7，用途为商业服务，评估价：每间227.6万元，拍卖参考价：每间182.5万元。
二、注意事项：自公告之日起至拍卖会前为标的展示时间。有意者于2015年2月9日17时前持有效证件到合肥公共资源交易中心633室办理竞买手续。按竞买要求向安徽省环境能源交易所有限公司账户交纳保证金并至二楼服务大厅(9号财务窗口)开具往来结算收据。具体要求等以合肥公共资源交易中心网站各标的司法拍卖公告为准。
三、咨询电话：(0551)82397338 1350658345
安徽精业拍卖有限公司
二〇一五年一月二十六日